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=$ui 5s&á uFa 54&r5Mis&a c+F N+sè Ma44u Para Ia0ar s+6r5 a árM+r5 da d5P54dê4cia2 

N+sèQ P+d5ria a ,árM+r5 da d5P54dê4cia, s5r uFa I5rraF54&a d5 I+rFaGã+ úti0 $ua4d+ a au&+4+Fia &5F d5 s5r 
d5s54M+0Mida +u aP+iadaS = Pa4d5Fia r5Pr5s54&+u uF d5safi+ à au&+4+Fia Para &+d+s 4ós 222 
;iFQ c+F c5r&5Va2 = ,árM+r5 da d5P54dê4cia, P+d5 s5r uti0iVada Para &ra6a0Dar a au&+4+Fia 5 a d5P54dê4cia dis&ri6uída 
d5 F+d+ a $u5 P+ssaF s5r i4&r+duVidas F50D+rias 4uF Pr+j5&+ d5 Da6i&aGã+2 

=4&5s d5 FaisQ c+F+ 4asc5u a ,árM+r5 da d5P54dê4cia,S 

= ,árM+r5 da d5P54dê4cia, é uFa I5rraF54&a 6as5ada 4a id5ia d5 $u5 uFa d5P54dê4cia Z545ra0iVada é 
tiPica d+ Pr+c5ss+ d5 au&+4+Fia P5ss+a02 

;5rá $u5 a árM+r5 4+s ajuda a c+FPr554d5r c+F+ d5s54M+0M5r a au&+4+FiaS 

;iFQ é M5rdad52 = árM+r5 é a r5Pr5s54&aGã+ Zráfica d+ caFi4D+ d5 uFa d5P54dê4cia 4ã+ diI5r54ciada 
\$u5 5]PriF5 a 4ã+^au&+4+Fia_ Para uFa d5P54dê4cia Z545ra0iVada \$u5 siZ4ifica au&+4+Fia_2 

3F 5]5FP0+ P+d5ria ajudar^4+s a 5s&ar F50D+r 5F si4&+4ia c+F 5s&5 c+4c5i&+2 
9ada 656é c+4s&rói 4+rFa0F54&5 as suas r50aG`5s c+F + aF6i54&5 5]&5r4+ c+F a F5diaGã+ d+s s5us Pais 5 
a sua P5rícia 4a satisIaGã+ d+s s5us d5s5j+s2 =+ cr5sc5r5FQ +u&ras P5ss+as 54&raF 4+ s5u Fu4d+a 
Pr+I5ss+r5sQ aFiZ+sQ 54&5s $u5rid+sQ 5 Fais &ard5 MiVi4D+sQ 0+jis&asQ 6a4cas d5 j+r4aisQ 5&c2 :s&5 Pr+c5ss+ Mai 
05Má^0+ a c+4s&ruir uFa d5P54dê4cia Z545ra0iVada 5F $u5 a r50aGã+ c+F +s s5us d5s5j+s é cada M5V F54+s 
F5diada P+r uFa ú4ica P5ss+aQ Fas P+r Fui&as P5ss+as2 
;5rá a d5P54dê4cia Z545ra0iVada uF si4ó4iF+ d5 c+4s&ruGã+ d5 r50aG`5sS 

*ã+Q 4ã+ é2 É iFP+r&a4&5 c+4sid5rá^0+s c+F+ d+is i&54s diI5r54&5sQ 5F6+ra 4+ i4íci+ c+i4cidaF2 Mais &ard5Q 
&+FaF Pr+Zr5ssiMaF54&5 caFi4D+s 5sP5cífic+s 5 diI5r54&5s2 ,9+4s&ruir r50aG`5s, diV r5sP5i&+ às r50aG`5s 
aI5tiMas 5 s+ciaisQ $u5 c+4sti&u5F a r5d5 s+cia0 d5 aP+i+ a cada P5ss+a2 = ,d5P54dê4cia Z545ra0iVada, diV 
r5sP5i&+ &aF6éF à caPacidad5 d5 r5s+0uGã+ d5 Pr+605FasQ Fas a c+FP5&ê4cia Para r5s+0M5r Pr+605Fas é 
di&ada P50a Pr+cura da s+0uGã+ aPr+Priada Para 5ss5 5Pisódi+ 5sP5cífic+ \P+r 5]5FP0+Q s5 s5 Partir uFa 
ja450aQ cDaFa^s5 uF Midrac5ir+ 5 a r50aGã+ é 0iFi&ada a+ +6j5&+ $u5 d5M5 s5r su6sti&uíd+_2 

Para $u5 s5rM5F +s raF+sQ 4a árM+r5 d5 d5P54dê4ciaS 

8s raF+s r5Pr5s54&aF +s asP5&+s da Mida d5 cada P5ss+a \casaQ saúd5Q a0iF54&aGã+Q &5FP+ 0iMr5Q &ra6a0D+Q 
54&5s $u5rid+sQ au&+cuidad+_2 
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